
NOTULEN VAN DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE LOKALE 
ECONOMIE, TEWERKSTELLING EN BURGER EN SAMENLEVING VAN 5 

DECEMBER 2022

Op 5 december 2022 vergadert de gemeenteraadscommissie lokale economie, tewerkstelling en 
burger en samenleving regelmatig en in vereist getal, Kris De Keninck, voorzitter, opent de 
vergadering om 19u02.

Aanwezig: Kris De Keninck, voorzitter

Yani Brems, Hans Verreyt, Fatiha Haouat, leden

Lize Van Dijck, secretaris

Verontschuldigd: Johan Van Limbergen, Sven Cools, leden

NOTULEN

Aanwezige raadsleden :
Carla Herremans, Tom Dewandelaere, schepenen
Andy Janssens, Anita Ceulemans, Abdel El Hajoutti, raadsleden
Sprekers: 
Margot Van Dijck, Anaïs Masure, Dorien Claes, Judith Beniest, Frank Rits

1. BOA-DECREET EN DE WERKING VAN DE BUITENSCHOOLSE KINDEROPVANG

Op 3 mei 2019 werd het BOA-decreet uitgevaardigd. Het decreet 'Buitenschoolse Opvang en 
Activiteiten' heeft als doel een geïntegreerd aanbod te creëren van buitenschoolse activiteiten voor 
alle kinderen en gezinnen. Het Lokaal bestuur krijgt hierin een regisseursrol. 2022 t.e.m. 2025 is een 
overgangsperiode waarin samenwerkingen tussen diensten en organisaties worden vormgegeven. 
Dit decreet zorgt voor een grote uitdaging. Het zal zorgen voor een nieuwe manier van denken en 
organiseren, terwijl de middelen zeer beperkt zijn.
Tegelijk kampt ook onze buitenschoolse kinderopvang met enkele knelpunten. Die knelpunten en het 
decreet zorgen ervoor dat er nu de opportuniteit is om onze Buitenschoolse Kinderopvang volledig 
om te denken. De Buitenschoolse opvang zal vanaf 2023 verhuizen naar de verschillende Boomse 
basisscholen. 
Een nieuwe werking brengt ook nieuwe afspraken met zich mee, daarom werd ook het huishoudelijk 
reglement herschreven. 



Dit wordt toegelicht door Margot Van Dijck (waarnemend diensthoofd kinderopvang), Anaïs Masure 
(stafmedewerker sociaal beleid), Dorien Claes (medewerker Huis van het Kind), Judith Beniest 
(coördinator buitenschoolse activiteiten). 

De commissie neemt kennis van de toelichting.

2. KDV - UITBREIDING KINDERDAGVERBLIJF DE TROETELBOOM

Eind december 2022 zal er een extra leefgroep openen van Kinderdagverblijf Troetelboom. Er zijn in 
de beginfase 18 kindplekken voorzien. Naar aanleiding van deze uitbreiding werd het bestaande 
huishoudelijk reglement van KDV Troetelboom aangepast.

3. AFBAKENING KERNWINKELGEBIED

Het kernwinkelgebied strekt zich uit tussen de Grote markt, Hoogstraat en Blauwstraat.  Het 
kernwinkeluitbreidingsgebied strekt zich uit over de Leopoldstraat, Antwerpsestraat en de 
H.Spillemaeckersstraat.
Op aanraden van de Profploeg (consultants Vlaamse Overheid omtrent handelskernversterking) en 
Unizo worden ook de Antwerpsestraat, Leopoldstraat en H.Spillemaeckersstraat mee opgenomen als 
kernwinkeluitbreidingsgebied. Deze straten zijn aanloopstraten naar het kernwinkelgebied, en 
huisvesten historisch enkele diensten, winkels en horecazaken. De profploeg adviseert dan ook eerst 
te focussen op het kernwinkelgebied, maar eens deze kwalitatief ingevuld is, ook dit 
uitbreidinsgebied aan te pakken. Dit uitbreidingsgebied hoort nu eenmaal tot een levendige 
handelskern en verdient daarom de nodige investeringen, subsidies en aandacht. 
Het onderscheid tussen een kernwinkelgebied en een kernwinkeluitbreidingsgebied maakt dat we 
tot een gefocuste en geperiodiseerde investering kunnen gaan, zonder stappen over te slaan. 

De commissie neemt kennis van de toelichting.

Kris De Keninck, voorzitter, sluit de vergadering om 20u55

Aldus gedaan in zitting datum voormeld.

Goedgekeurd door de gemeenteraadscommissie lokale economie, tewerkstelling en burger en 
samenleving in zitting van .

De secretaris,

Lize Van Dijck

De voorzitter

Kris De Keninck


